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Внаслідок атаки БПЛА
пошкоджено термінал
"Кернел" у Чорноморську
(фото)
16:48 05.06.2026 Пт

Через удар дронів частина експортної продукції висипалася

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Кернел

2 хв

ЮЛІЯ БОЙКО

Частина ворожого БПЛА на продукції, що висипалася з резервуару для зберігання (фото:
пресслужба "Кернел")

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У ніч на 5 червня 2026 року внаслідок російської атаки БПЛА по

Одеській області був пошкоджений термінал "Кернел" у порту

Чорноморськ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу

агротехнологічної компанії.

Постраждала частина інфраструктури для зберігання та

перевалки зерна, що призвело до висипання продукції та

порушення роботи терміналу.

Пошкоджений атакою БПЛА термінал Кернел у порту

Чорноморськ (фото: пресслужба "Кернел")

Також були частково зруйновані допоміжні складські

приміщення.

Але найголовніше - ніхто зі співробітників не постраждав.

Читайте також: "Кернел" інтегрується в космічні технології

проєкту NASA: що це значить і чому важливо

Наразі компанія проводить роботи з ліквідації наслідків атаки та

оцінює масштаби руйнувань і пов’язаних із ними збитків.

Співробітники проводять роботи з ліквідації наслідків атаки, щоб

термінал повноцінно продовжив свою роботу (фото: пресслужба

"Кернел")

У компанії наголошують, що всі контрактні зобовʼязання перед

партнерам будуть виконані своєчасно, адже "Кернел" має

ефективну систему адаптації логістичних ланцюгів під сучасні

виклики.

Не перша атака на термінали "Кернел"

Варто додати, що російська армія вже не вперше атакує об'єкти

холдингу "Кернел" у Чорноморську.

Попередня масштабна атака ворожих БПЛА відбулася в ніч на 3

травня. Тоді під час удару безпілотників по портовій

інфраструктурі міста серйозних пошкоджень зазнав термінал

"Кернел", який спеціалізується на перевалці рослинної олії

Крім того, 18 травня під час атаки російських "Шахедів"

пошкоджень зазнав елеватор "Кернел" у Хмельницькій області.

Тоді внаслідок влучання дрона було пошкоджено ємності та

склади для зберігання зерна. Через руйнування частина зерна

висипалася.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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